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* A kumesi 2 ile tam bélunebilen sayilari, Ce L":
* B kumesi 3 ile tam boltunebilen sayilari, So 5:

¢ C kumesi 4 ile tam bolinebilen sayllarl,'k" \“

gOsterdigine gore;
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sayilarindan kag tanesi herhangi bir tarah bél-
genin icinde yer alir?
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3. 2'den 8'e kadar ardisik cift sayilar herbirinden

kendisi kadar rakam yanyana yazilarak;
A=224444(Lk6k6. 88835 5% 2
olan A sayisi elde ediliyor.

Buna goére, A sayisinin 11 ile béliimiinden elde

L_ edilen bélim ka¢ basamakli olur? 2 L,Q.,Nu
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Yukaridaki gekllde ayni buyuklukte k|rm|2|, sari ve
beyaz daireler sirasiyla 5, 10, 4 es daire dilimine

2. P02|t|f bir tam sayinin 11 tam kat dért basamakll bolundyor ve bu daire dilimleri kesilip cikariliyor.
ABCD sayisi olmaktadir. AR D> ’L’.S Sl-l REIN Bu daire dilimlerinden bazilari, Ust Uste gelmeye-
2354 (3 4ty (us !) cek ve merkezleri ayni noktada olacak bigimde yer-
Dort basamakll . 7 -39, lestirilerek daire olusturuluyor.
e ACBD— 2,53 4 —-9(5-“4) (249)=4y
—_—* - Buna gore, olusturulan bu daire i¢in;
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sayilardan ka¢ tanesi kesinlikle 11'in tam kati gorunumlerinden hangllerl elde edilebilir?
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5. A ve B iki basamakli dogal saydr.
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A ve B icin yanlarinda gosterilen sayl dogrusun-
daki sayilardan yalniz bir tanesine tam béliinebil-
digine goére, A+B toplami en cok ka¢ olur?
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6. a sifirdan farkli bir rakamdir.

Rakamlari ayni olan en ¢ok 50 basamakli;
A —a 3ile Liliakime:
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sayilarinin toplaminin 9 ile béliimiinden kalan 3 ol-
duguna gére, a'nin alabilecegi ka¢ deger vardir?
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Matematik

7. Hayati 6gretmen tahtaya ardisik A tane sayi yaziyor.

Bu sayilardan 6 tanesi 4 ile tam bélindiigiine gé-
re, en cok kag tanesi 3 ile tam boélunur?
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8. Matematik 6gretmeni Dogan Bey, 25 kisilik sinifinda

Ogrencilerinden tahtaya sirasiyla 3 yada 4 e tam bo-
linebilen pozitif tam sayilari en kigtikten baglayarak

yazmalarini istiyor.

ilk 6grenciden baslayarak bazi sayilar tahtaya yazil-
mistir.
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